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Prefeitura Municipal de Francisco Beltrao

OBRA:

BARRACAO DE MAQUINAS AGRICOLAS

AREA:

363,00 m?

LOCAL DA OBRA:

N° DO PROJETO:

PROJETO TIPO:

COMUNIDADE RIO TUNA LOTE: 04 GLEBA 20 - FB -
MUNICIPIO / CIDADE: ESTADO: . DATA:
FRANCISCO BELTRAO PARANA OUT. /2020

EST

REFERENCIA:

DETALHAMENTO ESTACAS ESCAVADAS

DETALHAMENTO VIGAS MOLDADAS IN LOCO

DESENHO:
ANDRESSA T. NESI

PRANCHA N°.:

ESCALA:

INDICADA

RESPONSAVEL TECNICO / AUTOR DO PROJETO:

ANDRESSA THAIS NESI - CREA 171.433-D-PR

REVISAO:
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05
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